
ÁLTALÁNOS INFORMÁCIÓK
Alapkezelő: AEGON Magyarország Befektetési Alapkezelő Zrt.
Letétkezelő: Unicredit Bank Hungary Zrt.
Vezető forgalmazó: AEGON Magyarország Befektetési Alapkezelő Zrt.
Benchmark összetétele: Az alapnak nincs benchmarkja
ISIN kód: HU0000714134
Indulás: 2014.10.27
Devizanem: HUF
A teljes alap nettó eszközértéke: 1 243 856 857 HUF
HUF sorozat nettó eszközértéke: 1 243 856 857 HUF
Egy jegyre jutó nettó eszközérték: 1,191917 HUF

BEFEKTETÉSI POLITIKA:
Az Aegon Tempó Allegro 8 Alapokba Fektető Részalap az Aegon Tempó Esernyőalap részalapja. Az Esernyőalap célja olyan jól
diverzifikált, hatékony portfóliók kialakítása, melyek adott kockázati szint mellett a lehető legmagasabb hozam elérésére
törekszenek. Az Alapkezelő az Aegon Tempó Allegro 8 Alapokba Fektető Részalap befektetési céljának megvalósítása érdekében
az összegyűjtött tőkét elsősorban az Aegon Magyarország Befektetési Alapkezelő Zrt. által kezelt alapokba fekteti. A Részalap
befektetési jegyei elsősorban magas kockázattűrésű ügyfeleknek ajánlottak, olyan befektetőknek, akik relatíve magas hozam
elérésére törekszenek, és ennek érdekében hajlandóak kockázatot is vállalni. A Részalap a benne lévő alapok diverzifikációja,
valamint az aktív portfóliókezelés miatt azonban a részvénybefektetéseknél jóval alacsonyabb kockázattal rendelkezik. A Részalap
az Aegon Allegro Részalapok legkevésbé kockázatos tagja, amely főként részvény-, valamint abszolút hozamú alapokba fektet, de
diverzifikációs céllal kötvény típusú alapokat is tartalmaz. Az alap pénzpiaci típusú alapokat csak a likviditás biztosítása
érdekében tart. A Részalap 35% részvény, 25% kötvény, 5% pénzpiaci és 35% abszolút hozamú alap eszközarányt céloz meg. A
Részalap nem kíván egyik befektetési alapból sem több mint 20%-os súlyt tartani, kivéve az Aegon Alfa Származtatott Befektetési
Alapot, AEGON Belföldi Kötvény Befektetési Alapot, az Aegon Moneymaxx Expressz Abszolút Hozamú Befektetési Alapot és az
Aegon BondMaxx Abszolút Hozamú Kötvény Befektetési Alapot. A Részalap a fenti kivételek mellett 20%-ot meghaladó
mértékben fektethet be az Aegon Ázsia Részvény Befektetési Alapok Alapja, az Aegon Közép-Európai Részvény Befektetési Alap
és az Aegon Nemzetközi Részvény Befektetési Alap befektetési jegyeibe.

FORGALMAZÓK
Aegon Magyarország Befektetési Alapkezelő Zrt.

A SOROZAT ÁLTAL ELÉRT NETTÓ HOZAM:

Időtáv Befektetési jegy Benchmark
indulástól 2,96 %
2019 12,36 %
2018 -4,44 %
2017 6,86 %
2016 5,94 %
2015 0,20 %

KOCKÁZATI MUTATÓK AZ ELMÚLT 12 HÓNAPRA:
Az alap heti hozamokból számolt évesített szórása: 14,53 %
WAM (átlagos lejárat): 0,00 év
WAL (átlagos élettartam): 0,00 év

BEFEKTETÉSI HORIZONT:
A javasolt minimális befektetési idő:
              

3 hó 6 hó 1 év 2 év 3 év 4 év 5 év
Kockázati besorolás a heti hozamok elmúlt időszaki szórása alapján:
              

nagyon
alacsony alacsony mérsékelt közepes jelentős magas nagyon magas

PIACI ÖSSZEFOGLALÓ:
A koronavírus megállíthatatlanul terjedt októberben is, elérve a politikai vezetés legfelsőbb köreit is. Mint kiderült, Donald Trump
amerikai elnök és közvetlen családja is megfertőződött a vírussal. Az új megbetegedések már szinte mindenhol magasabbak a
tavaszi számoknál, és ennek arányában a halálozási arány is nő. Az látszik, hogy a "vírusfáradtság" kezd elhatalmasodni a
lakosságon, és már nem veszik annyira komolyan a megszorításokat, mint tavasszal. Ennek az lehet az eredménye, hogy újra le
kell zárni a gazdaság bizonyos szektorait. Az egyetlen megoldás a vakcina mielőbbi előállítása lenne, de ez még jó esetben is
csak jövő tavasszal várható. Az amerikai gazdasági adatok javultak októberben. A vártnál jobb lett szeptemberi ISM nem-
feldolgozóipari index, amely a szolgáltató szektor bővülésének javulását vetíti előre a továbbra sem egyszerű járványügyi helyzet
ellenére. De természetesen a gazdaság további javulása attól függ, hogy a következő gazdasági mentőcsomagot jóvá hagyja e az
amerikai törvényhozás. Európa ugyanúgy szenved a járvány 2. hullámától, mint az USA. Németországban a november vendéglátó-
és szórakoztatóipar nélkül telik majd el, miközben Macron francia elnök a járvány vártnál sokkal gyorsabb terjedése miatt a
tavaszihoz hasonló, bár az iskolákat nyitva hagyó lezárásról döntött. A kínai gazdaság 4,9 százalékkal nőtt a harmadik
negyedévben év/év alapon, masszívan felülteljesítve más régiókat, bár az elemzők ennél is többet, 5,2 százalékot vártak. A
szeptemberi ipari termelés 6,9 százalékkal, a kiskereskedelmi értékesítés pedig 3,3 százalékkal bővült szeptemberben az előző
évi adathoz képest, mindkettő a vártnál magasabb érték. Erős lett a Caixin/Markit szolgáltató szektor PMI szeptemberi értéke, az
54,8 szép gazdasági expanziót mutat. Egyelőre úgy tűnik, hogy a kínai gazdaság már túltette magát a vírus okozta gazdasági
nehézségeken, és újra elkezdett növekedni. A koronavírus Magyarországon is kontroláltalanul terjed. A korábban beharangozott
gazdaságélénkítő csomagból még semmi nem valósult meg, és a forint nagyon jól mutatja a gazdaság sebezhetőségét. Bár
regionális devizákhoz képest nem gyengült a hazai fizetőeszköz, de az euróhoz viszonyítva nagyon közel van a márciusi
mélyponthoz. Az alap enyhe negatív hozamot ért el októberben. Az október végi tőzsdei eladási hullám az alap teljesítményét is
negatívan érintette. Az esést kihasználva lezártuk a részvény alulsúlyos stratégiánkat, amit június óta konzisztensen tartottunk.
Ezzel egyidőben a feltörekvő piacoknak növeltük meg a súlyát, miután úgy gondoljuk, hogy a feltörekvő piacok stabilabb
pozícióban vannak mind a gazdaságilag, mind a vírus elleni harcban. Ezenkívül az amerikai dollár gyengülése is nagymértékben
segíti ezeket a gazdaságokat. A legnagyobb feltörekvő piaci országnak, Kínának az harmadik negyedévi GDP-je már most
magasabb, mint ami az elmúlt évben volt.

AZ ALAP ESZKÖZÖSSZETÉTELE 2020.10.31

Eszköz típusa Részarány
Kollektív értékpapírok 95,02 %
Számlapénz 5,01 %
Kötelezettség -0,06 %
Követelés 0,04 %
Összesen 100,00 %
Származtatott ügyletek 0,00 %
Nettó korrekciós tőkeáttétel 100,00 %

10%-nál magasabb részarányt képviselő eszközök
Aegon Maraton Aktív Vegyes Befektetési Alap
Aegon Alfa Abszolút Hozamú Befektetési Alap
Aegon Belföldi Kötvény Befektetési Alap
Aegon MegaTrend Részvény Befektetési Alapok Alapja

A SOROZAT TELJESÍTMÉNYE AZ ELMÚLT 12 HÓNAPBAN
EGY JEGYRE JUTÓ NETTÓ ESZKÖZÉRTÉK, 2019.11.01 - 2020.10.31

----- Aegon Tempó Allegro 8 Alapokba Fektető Részalap
A múltbeli hozamok nem jelentenek garanciát az alap jövőbeli teljesítményére nézve. Jelen hirdetés nem minősül ajánlattételnek vagy befektetési
tanácsadásnak. A befektetés részletes feltételeit az Alap Tájékoztatója tartalmazza, mely a mindenkor érvényes kondíciós listákkal együtt megtalálható a
forgalmazási helyeken. A befektetési alap forgalmazásával (vétel, tartás, eladás) kapcsolatos költségek az alap kezelési szabályzatában és a forgalmazási
helyeken megismerhetők.

HAVI HÍRLEVÉL - 2020. OKTÓBER (KÉSZÍTÉS IDŐPONTJA: 2020.10.31)

Aegon Tempó Allegro 8 Alapokba Fektető Részalap

STRATÉGIAI DÖNTÉS

SZEPTEMBERI ESZKÖZALLOKÁCIÓS DÖNTÉS  OKTÓBERI ESZKÖZALLOKÁCIÓS DÖNTÉS
Az alap neve Súly (%)  Az alap neve Súly (%)

Aegon Maraton Aktív Vegyes Befektetési Alap 17,9% Aegon Maraton Aktív Vegyes Befektetési Alap 17,8%
Aegon Alfa Abszolút Hozamú Befektetési Alap 13,5% Aegon Alfa Abszolút Hozamú Befektetési Alap 13,4%
Aegon Belföldi Kötvény Befektetési Alap 12,0% Aegon Belföldi Kötvény Befektetési Alap 12,2%
Aegon MegaTrend Részvény Befektetési Alapok Alapja 10,5% Aegon MegaTrend Részvény Befektetési Alapok Alapja 10,5%
Aegon Nemzetközi Részvény Befektetési Alap 9,3% Aegon BondMaxx Abszolút Hozamú Kötvény Befektetési Alap 9,3%
Aegon BondMaxx Abszolút Hozamú Kötvény Befektetési Alap 9,2% Aegon Nemzetközi Részvény Befektetési Alap 9,2%
Aegon Feltörekvő Piaci ESG Részvény Befektetési Alap 6,8% Aegon Feltörekvő Piaci ESG Részvény Befektetési Alap 7,1%
Aegon ÓzonMaxx Abszolút Hozamú Befektetési Alap 6,1% Aegon ÓzonMaxx Abszolút Hozamú Befektetési Alap 6,2%
Aegon Közép-Európai Részvény Befektetési Alap 5,9% Aegon Közép-Európai Részvény Befektetési Alap 5,6%
Aegon Feltörekvő Európa Kötvény Befektetési Alap 3,8% Aegon Feltörekvő Európa Kötvény Befektetési Alap 3,9%
Aegon Pénzpiaci Befektetési Alap 3,6% Aegon Pénzpiaci Befektetési Alap 3,6%
Aegon Lengyel Részvény Befektetési Alap 1,4% Aegon Lengyel Részvény Befektetési Alap 1,2%

Összesen: 100% Összesen: 100%


